

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005585373

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation THE LAMP GmbH, Wollerau, neu Biel/Bienne

THE LAMP GmbH
(THE LAMP S.à.r.l.) (THE LAMP S.a.g.l.) (THE LAMP Ltd liab. Co)
c/o restcon&STC Bürki
Mittelstrasse 16
2502 Biel/Bienne

Bisher Roosstrasse 53 8832 Wollerau

THE LAMP GmbH, in Wollerau, CHE-156.866.578, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 64 vom 04.04.2016, S.0, Publ. 2756619). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Biel/Bienne im Handelsregister des Kantons Schwyz von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 5828 vom 13.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum: 04.04.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz